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Fich'e solution 15 : Risque lié aux RAYONNEMENTS

C'est un risque de destruction tissulaire locale ou généralisée et/ou d'effets irréversibles sur la santé.
Le risque est fonction de la dose absorbée.

= Controler les sources (éviter les fuites)

« Utilisation de laser industriel = Utiliser des écrans de protection

= Organiser le travail (zone a accés contrélé) .
= Veiller au port effectif des EPi
= Informer les salariés des risques

* Soudage a I'arc (Uv)
* Soudage au chalumeau, forge (Ir)

= Former les salariés a I'utilisation du matériel et aux
risques

=Q0rganiser la surveillance médicale spéciale pour
les salariés exposés aux rayonnements ionisants
=Effectuer des contrdles par dosimétrie




